
                                            
Pornic le 5 Octobre 2023

Compte-rendu du Conseil d’Administration du 2/10/2023
sous la présidence de Dominique Regnault

Sont présents: Rachel DOUCET, Frédéric EMERY, Marie Aline de FELIX, Marie Monique 
GUYOMARD, Françoise HOUSSET, Yves JAN, Eric LANDAIS, Jacques MANALT, Dominique 
REGNAULT, Lionel SALE

Sont excusés: Marie Laure BLINEAU et Jean Patrice CARO.

1) Désignation du secrétaire de séance: Marie-Aline de Felix

2) Compte rendu du dernier CA: 
Les membres qui faisaient partie de l'ancien C.A. approuvent le  compte-rendu du C.A. du 04/09/2023.

3) Bilan de l'AGO du 22 Septembre 2023 :
L'AGO s'est globalement bien passée. Des demandes de certains membres consignées dans le compte-rendu
seront traitées ultérieurement. 
Sur le plan de l'organisation il faudra :
- éviter d'avoir un délai trop long entre le tournoi de l'après-midi et l'AGO,
- assurer une meilleure cohérence entre les planches et le texte des exposés,
- avoir désigné à l'avance une personne pour gérer le micro mobile pendant les interventions.
Le président fera valider le compte-rendu aux membres du CA par mail afin de pouvoir le mettre le plus tôt
possible sur le site.

4) Election des membres du bureau et autres postes à responsabilités
Avant de procéder aux élections et compte tenu de la situation particulière de ce CA avec de nombreux
nouveauX membres et pour respecter les statuts, un quart des membres renouvelé chaque année, il faut fixer
la durée des mandats des administrateurs.
Après discussion et l’accord de tous :

4 ans : E. Landais, J.Manalt et L. Sale

3 ans :J.P. Caro, F. Emery, M.M. Guyomard

2 ans : M.L. Blineau, R. Doucet, D. Regnault

1 an :  M A de Felix, F. Housset et Y Jan.

Le nouveau bureau et le partage des responsabilités, adoptés à l'unanimité, sont les suivants :
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Le bureau : 
Président: Dominique Regnault

Vice Président : Yves Jan

Trésorière: Marie Monique Guyomard

Secrétaire : Marie Aline de Felix

Responsable des tournois : Frédéric Emery

Les autres postes :

Trésorier adjoint : J Manalt

Compétitions dont les relations avec le comité pour les compétitions: R Doucet aidée de F Housset 

Recherche de partenaires : Rachel Doucet

Formations : J P Caro

Festivités : E Landais et F. Housset 

Webmaster : F Emery et L Salé

Bibliothèque : M L Blineau

Responsable du matériel : L Salé  (qui pourrait se faire aider par Brigitte)

Relations avec la mairie (salles et matériels associés) : M A de Felix

« Veille » de la messagerie du club : M A de Felix

Commissaire aux comptes : Rappel : Catherine Lartigue-Peyrou a été élue à l'AGO

En complément de ces nominations est validée la liste des personnes ayant des droits sur le compte bancaire
du club : Dominique, Marie-Monique et Jacques

5) Avaliser les orientations prises pendant l'été par le CA réduit :
Les simultanés Roy rené et Trophé du voyage sont confirmés. Néanmoins l'étalement du calendrier de 
l'Ecole de Bridge du Roy René risque de poser problème avec le club d'à côté.

Les tournois du mardi après-midi :

- 1er mardi :  parties libres

- 2ème mardi : Ecole de Bridge du Roy René

- 3ème mardi : donnes commentées

- 4ème mardi : tournoi 3ème et 4ème séries

- Parties libres pendant les congés scolaires

Coupe de Clubs : le calendrier peut être officialisé.

Le logo du club ayant été validé à l'AGO il faut reconstituer le stock de carnet de tickets et prévoir des 
tickets verts pour les cours.

6) Tournoi de parrainage: 

Mardi 21 Novembre suivi d’un pot. Le principe d'un tournoi trimestriel est retenu.

7) Tournoi de la côte de Jade:

La date du 29 Juin 2024 est retenue sous réserve de la disponibilité de la salle à vérifier avec la mairie.
Frédéric accepte de monter une équipe pour gérer cet événement.
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Le logo du club sera utilisé pour les  outils de communication.

8) Interclubs 2025 :

Après discussion il est retenu de décliner la demande du comité pour 2025 mais de ne pas fermer la porte 
pour le futur.

9) Top 8 : 

Cette compétition ne concerne pas directement le club. Néanmoins Frédéric fera une information en milieu 
de semaine et Rachel aidera au montage des équipes.

10) Solidarité Maroc
Le tournoi retenu pour cette manifestation proposée par la fédération est le lundi 9 Octobre.

11)Les prochaines festivités
Le pot de rentrée et d'accueil est fixé le Vendredi 13 Octobre.
Le Beaujolais nouveau se fera après le tournoi de parrainage du mardi 21 Novembre.
Le choix du traiteur est arrêté pour le dîner de fin d'année et le tournoi de la Côte de Jade.
Les organisateurs de ces manifestations doivent prévoir et faire valider les budgets associés.

12)Date du prochain CA
Il est fixé au lundi 13 Novembre après le tournoi.

  
13)En conclusion de ce CA 

Les administrateurs s'accordent unanimement sur le caractère confidentiel des échanges qui se tiennent lors
des séances du CA. Ne doivent sortir du CA que les décisions prises, si nécessaire avec leurs justifications,
et les résultats des éventuels votes réalisés.

                      PROCHAIN  C.A. :  LUNDI  13 Novembre  2023  à 18H 

               La Secrétaire:  Le Président     :  

Marie Aline De Felix Dominique Regnault

Diffusion par courriel : Marie-Laure Blineau, Jean-Patrice Caro, Frédéric Emery, Marie-Aline De Felix, Rachel Doucet, Marie-
Monique Guyomard,    Yves Jan, Françoise Housset, Eric Landais, Jacques Manalt, Dominique Regnault, Lionel Sale
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